

## *«Я верю, что все женщины прекрасны!»*

В преддверие 8 марта Железнодорожная библиотека МБУК «ЦК Железнодорожного муниципального образования» распахнула свои двери для любителей русского романса, которые смогли окунуться в чарующий мир музыкально - поэтического вечера «Я верю, что все женщины прекрасны!»

Русский романс... В чём заключается притягательная сила и чарующая прелесть его? Романс — это песня-вдох, песня-откровение, выражающая всё, что наболело на сердце, что тревожит и не даёт уснуть.

Мероприятию был задан нужный тон - прозвучал рассказ о самом романсе, о его истории. Читатели узнали, что родиной этого музыкального жанра была Испания, и лишь в 18 веке он определился и русской музыке, а, появившись в России, занял прочное место на Олимпе вокального искусства. Пришедшие на мероприятие пользователи также услышали, какие направления романса существовали и существуют, какие романсы были популярны в разные годы. На протяжении вечера звучали романсы и стихи в исполнении гостей мероприятия.

В заключение читатели ответили на вопросы викторины «Женщина загадка».

Все, кто посетил мероприятие, единодушно сошлись во мнении, что приятный вечер, стал настоящим событием, которое надолго останется в памяти у любителей и ценителей романса.

Библиотекарь: Т.Г.Поникаровская



